



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



№2 Май 2023г.

ВЕТЕРАН ЭНЕРГЕТИКИ

ГАЗЕТА СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ ЭНЕРГЕТИКИ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



Пусть осенит защитников Отечества на полях сражений победоносное знамя Великих полководцев России. Вечная память, отдавшим за Победу самое дорогое - Жизнь!



Величие Победы 9 мая 1945 года



Величайший праздник современной истории человечества – День Победы 9 мая. Наши недруги хотели бы вытравить из людской памяти роль СССР в этой беспримерной Победе.

Для России – это особая дата. В 1945 году она остановила коричневую чуму фашизма, вскормленного в Германии. Сегодня даже трудно представить каков бы был миропорядок на нашей матушке Земле..., не останови русский солдат эту немецкую машину, сметавшую за недели и месяцы на карте Европы одну страну за другой.

И, наверное, пора уже признать, что этот майский день самый важный для России, а не один из самых важных. Перед сдачей газеты в печать ВЦИОМ это подтвердил: 65% россиян поддерживают.

Как снег на наших глазах тают ряды тех, кто ещё помнит жестокую правду той войны, подарившей человечеству Победу и Свободу.

Удивительно, как лицемерная Европа сегодня считает все атрибуты этой Победы – праздничные даты, памятники, названия улиц, переписывает учебники истории... Доехали до того, что не Гитлер, а Россия развязала эту войну...

Есть ли предел фарисейства у цивилизованного Запада, защищающего свои «ценности». Похоже, только очередное безумие человечества вновь остановит их мракобесие. Оказывается «история ничему не учит» - это уже аксиома!! Похоже, лишь очередные десятилетия отделяют человечество от повторения его трагедий... Доказательство тому – война с НАТО на Украине.

Для России же этот День Победы есть очередной повод отдать дань памяти нашим родным и близким, отстоявшим мирное небо над головой ныне живущих поколений, святая обязанность которых найти безвестные имена павших. Пока сохранилась память людская о них.

Этот праздник означает для нас также повод отдать должное и тем, кто сегодня в сражениях отстаивает интересы Отечества на важнейшем историческом этапе мировой истории – крушения стран гегемонов и перехода к многополярному миру.

Совет ветеранов энергетики сердечно поздравляет своих коллег по работе и наших наследников с Днём Великой Победы, а равно и грядущих побед воинам России в современной истории.

России предписано быть спасителем справедливого мироустройства!!

Эх! Путь дорожка фронтовая...



**Петр Гусев
1910-1977 гг.**



Время неумолимо уносит живых свидетелей войны и в нашей памяти остаются лишь документы и воспоминания родственников и близких, хранящих их. Акция «Бессмертный полк» всколыхнула наше самосознание и подняла на новый уровень восприятие прошедшей войны, взглянув на фотографии своих отцов, дедов и близких.

Особо значимы они детям войны, хранящим памятные документы и воспоминания.

Военное лихолетье у каждого оставило свои зарубки, кто соприкоснулся с ним.

Давайте попробуем почувствовать его в воспоминаниях рядового Петра Гусева, призванного из Уфы – отца нашего ветерана.

В канун 9 мая в офисе Совета ветеранов побывал с оказией зам. председателя Совета ветеранов Ишимбайских электросетей Сергей Петрович Гусев, его сын, поведав про своего отца, завершившего войну в поверженном Берлине, пройдя, как говорят, «пол Европы – пол Земли». Жаль, что формат газеты не даёт почувствовать ещё многие его оценки боевых будней.

А сразил Сергей Петрович нас своим рассказом, как в конце войны командир арtpолка, подошёл к отцу и сказал: «Вот, Петро, карта пути полка нашего. Перерисуй её себе и храни, чтобы детям и внукам показывать, как мы воевали, где товарищей своих теряли, как Победу Великую завоевали». Отцу было 35 лет, а командиру всего-то 28. Он был уже не первым на его памяти...» Ведь офицеров выбивали чаще, чем рядовых... И добавил: «грамотёнки-то сынок, мало было, получи погоны золотые – не дожил бы до Победы. Это точно!» А потом сказал: «часто отсутствие грамоты у офицеров было причиной неоправданных потерь их самих и губило солдат...»

Две атаки ходил, а атака, сынок, – это смерть верная. Одну-то мало кто переживал. Мне просто повезло. А однажды сказал - войну молодые выиграли, те, кому 20 – 25 лет было. Они здоровее, шустрее. Я в свои 35 лет себя стариком чувствовал».

Сегодня Сергей Петрович бережно хранит, как семейную реликвию, эту карту. Наверное, это уникальный документ - путь войны, нарисованный командирами полка.

Бережно хранит он и стопки благодарностей Верховного Главнокомандующего И.Сталина.

Сегодня правду той страшной войны несут нам дети и внуки.

Нынешнее поколение должно сохранить память о бессмертном подвиге нашего народа и русского солдата – освободителя!

Записал И.Н. Савкин.

← Ратмир Мавлиев
11.6К подписчиков



Перенимаю опыт у уважаемых людей.

Виктор Семенович Резяпов
– Почетный гражданин
Уфы, заслуженный учитель
профтехобразования России и
Башкортостана, почетный работник
профтехобразования РФ, депутат
Верховного Совета республики XII
созыва.

Его биография достойна уважения.
Вклад в развитие нашего города
неоценим.

ВСХОДЫ ЧЕРЕЗ 7 ЛЕТ...

Седьмым шагом из "25 шагов к гармонизации общества в РБ" Ш.П.Абдурашитов наш мудрец и автор десятков броских афоризмов на все случаи жизни, опубликовавший их в 2015 г., озвучил мысль «О развитии молодёжного творчества в школах и клубах». И неизвестно, сколько бы лет ещё лежала в кладовых полезных, но невостребованных мыслей его, безусловно, необходимая идея.

Эта мысль посетила в 2021 году и его преемника и подвижника в работе Ю.С.Огаркова, обратившегося к Президенту РФ о создании в стране учебного курса по изобретательству в учебных заведениях всех уровней. Многие годы он посветил продвижению в жизнь новаторов и новых управленческих решений.

Его обращение попало в 2 ведомства знаний. Министерство науки ответило многообещающе – «Ваше предложение принято к сведению». 20 июля 2022 г. В.В.Путин анонсировал: «с этого года в общеобразовательных школах с 5 класса вводится т.н. «Инженерный класс».

Эта акция ещё раз подтверждает мысль Ш.П.Абдурашитова – «ветераны – это живая сберкнижка, которой мы не научились пользоваться»... Лучше, пожалуй, и не скажешь.

Развивая это направление в нашем обществе, стране набирает обороты идея наставничества – т.е. налаживание живой связи – канала передачи знаний молодому поколению старшими товарищами, коллегами на предприятиях и в организациях.

Однако в этой, весьма нужной работе совершенно упущена и не разработана вторая половина наставничества – «за проходной», и, пожалуй, более эффективного ресурса – связи нового поколения всех возрастов с ветеранами.

Этой схемы пока нет ни в стране, ни в мире.

Есть и предложение как это сделать – создать в стране (городе, районе, селе) «Клуба наставников», представляющих помещения с двумя кабинетами – ветеран – молодое поколение, желательно с близлежащим залом для массового общения (при необходимости). На кого возложить реализацию этого начинания (Советы ветеранов или Министерство молодёжной политики) пусть подскажут социологи.

Сегодня места для встречи – общения ветеранов и молодых нет.

Что сделать? Преодолеть инерцию бюрократических проволочек.

Затраты копейки – эффект не требует доказательств.

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ!!!

Неужели и великие ошибались?

– для угнетённых классов всех стран занимается заря нового – лучшего общества (без эксплуатации человека человеком). И повсюду угнетённые смыкают свои ряды, повсюду они действуют заодно, вопреки границам, вопреки различию языков. Формируется армия мирного пролетариата, и наступающий новый век приведёт её к победе.

Ф.Энгельс

– условия жизни изменятся, и зло перестанет господствовать, и человек станет человеку самым близким другом и братом.

Ф.Э. Дзержинский

– не должно быть ни эксплуататоров, ни эксплуатируемых. Ни господ, ни рабов! Ни господств, ни рабства! Долен быть порядок в равенстве вместо беспорядка в подчинении! Вот что мы хотели. И какой честный человек может считать это несправедливым.

В. Либкнехт

Эти мечты, были воплощены революцией 1917 года... канув с развалом СССР.

Или человечество вновь претворит их (но когда??) А как хотелось бы!!

P.S. На днях в передаче у Малахова чеченский провидец озвучил – «мир будет социалистическим и единым».

Есть и другие земляне, подтверждающие это...

ЖИТЬ ЗДОРОВО

На этой рубрике хотелось бы размахнуться на целую страницу очень уж актуальна она, но приходится ограничивать свои аппетиты...

Сегодня информация о простых и доступных рецептах здоровья стала великим благом для каждого. Но беда – больной, как правило, полностью отдаётся аптеке. Комментарии излишни. Проглотил пилюлю и на диван. Такова сегодня правда жизни. Благо – аптека чуть ли не в каждом доме.

И все-таки товарищи мужчины, давайте уберём свою лень в чемодан на 2 – 3 месяца. Уж очень много нашего брата мучают себя и свои семьи. Рецепт только для вас и друзей.

ПОДРУЖИТЕСЬ С ХВОЩОМ И СПОРЫШЕМ

У каждого озера, реки, канала, арыка всегда растёт трава, которая называется хвощ. Она похожа на маленькую сосну высотой примерно до 50 см и ровная, толщиной с велосипедную спицу. У нас на Ставрополье зацветает 15-20 июня. Вот именно в это время ее и надо собирать. Впрочем, все травы надо собирать во время цветения. Собранный хвощ, пока он свежий, нарезаем ножницами на части размером 1-2 см, чтобы легко было насыпать в термос. На литровой термос потребуются 3-4 больших щепотки, заливаем их кипятком и на следующий день все выпиваем.

Следует подружиться и с травкой по имени спорыш. Она любит расти рядом с домами, у проселочных дорог. Собирать ее надо там, где не ходят машины, не бегают собаки и кошки, одним словом, в чистом месте и тоже во время цветения. В наших краях она зацветает в середине августа.

Завариваем ее так же, как и хвощ. Но вот если объединить эти две травы вместе и засыпать в термос на 1 литр по 2 щепотки каждой, результат будет гораздо заметней. И если выпить 10 термосов за 10 или 20 дней, то ночные походы в туалет прекратятся. Облегчение наступит уже после

3-4 термосов. А когда результат будет достигнут, в течение года следует выпивать по 5-10 термосов с интервалом 1-2 месяца в качестве профилактики.

Для ускорения лечения предлагаю делать самодельные свечи из картошки, свеклы, яблока размером со средний палец. Хорошо такую свечу вдоль и по всей окружности прорезать поглубже ножом, обильно облить березовым дегтем и ввести в прямую кишку после опорожнения. Клизму после этой процедуры делать не надо, и вы сразу почувствуете, как уменьшится жжение в прямой кишке и мочевом канале.

Березовый деготь продается в аптеке, стоит не дороже 50 рублей за пузырек. Из пузырька де-

готь набираем в пипетку для глазных капель и его водим по свече из картошки, тогда он не растекается. Березовый деготь хорошо лечит простатит и аденому.

У меня много лет назад была такая проблема, и после приема этих трав я забыл о ней. Но каждый год собираю хвощ и спорыш, сушу их и в течение года выпиваю 3-4 термоса для профилактики. Да и знакомым мужчинам раздаю, у кого есть такая проблема.

Соберите эти травы, пейте их и словно заново на свет народитесь.

Адрес: Кошелеву Владимиру Петровичу, 357112 Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Громовой, д. 6, кв. 112.

• К этой же теме – кора осины (см. информацию в интернете)

• Или повязки солевым раствором (см. интернет)



И снова мы восхищаемся своими коллегами, у которых сердца наполнены лирикой нашей жизни...

О дружбе

Говорят, друзей не выбирают.
Говорят, что Богом нам они даны.
Всё же сердцу своему мы доверяем:
В выборе друзей по чуткости души!

Что такое друг? Конечно, всем известно.
Это тот, кто помощь нам окажет в миг любой!
Это тот, кто будет с нами рядом!
Это тот, кто жизнь готов шагать с тобой!

С ним ты можешь разделить и боль, и радость.

С ним ты можешь быть самим собой.
Если суждено, разделишь старость.
И пройдёшь совместно путь земной.

Мы своих друзей не забываем,
Даже если нет их с нами уж давно.
Собираясь вместе, вспоминаем:
Радости, печали - не ушло...

... Вот и путь оттопали немалый.
Сколько нам осталось - не узнать!
В нашей жизни очень надо мало:
Нам своих друзей не надо забывать!!!



ЗАЧЕМ ЗАПРЕЩАЮТ ОДУВАНЧИКИ? КОМУ ПОМЕШАЛ ОДУВАНЧИК

Совсем скоро, 13 мая, будет отмечаться Всемирный День одуванчиков. Странный праздник, ведь у нас это растение традиционно считается сорняком. А вот в Голландии, Франции, Италии, Бельгии, Китае и целом ряде других стран одуванчик выращивают на плантациях и готовят из него множество вкусных и полезных блюд. Французы настолько ценят одуванчик, что выращивают его в теплицах круглый год! Что кстати, недешево.

Может они просто не знают, что это бестолковый сорняк? Как вы считаете?

Готовят блюда из одуванчика и в Японии, а китайцы вообще внесли одуванчик в официальный список зеленых овощей - настолько широко он используется в этой стране.

А вот у нас за одуванчики на собственном участке, похоже, придется платить штраф. Не верите?

Постановление правительства от 18.09.2020 № 1482 «О признаках неиспользования земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения по целевому назначению или использования с нарушением законодательства РФ» в приложении № 1 содержит исчерпывающий перечень сорных растений, за которые могут оштрафовать на сумму от 5 до 50 тысяч рублей.

В этом ролике будем разбираться, почему в Японии и Европе где очень дорогая земля одуванчик выращивают специально. А у нас его не только считают травой 2го сорта, но и вообще запрещают. Недоразумение? Или заговор? Смотрите наш ролик до конца и вы всё узнаете. И не забудьте поставить нам большой палец вверх, если считаете тему важной.

Французы в День одуванчика облачаются в жёлто-зелёные мантии, готовят традиционный салат из копчёностей и листьев одуванчика, вкусные супы и закуски, варят сыр и варенье, и даже пекут хлеб с одуванчиками.

Вы в детстве пробовали одуванчик на вкус?
В Италии одуванчики считаются деликатесом, их выращивают на специальных элитных плантациях и продают в супермаркетах. Блюда из этого растения можно увидеть как на крестьянском столе, так и в меню дорогих ресторанов. Хозяйки на праздник готовят из одуванчиков лёгкие закуски, салаты, фреши, запекают их, тушат, томят и используют для украшения готовых блюд.

Но в России одуванчик почему то не только не считают за растение, но и за его выращивание можно схлопотать штраф. По словам юриста и основателя проекта Легальной ботаники Натальи Левушкиной одуванчик лекарственный входит в список запрещённых сорняков наряду с борщевиком, полевой мятой, сорно-полевым подсолнечником, маком-самосейкой, диким овсом и заразой.

Как тут не вспомнить историю с петрушкой кудрявой, которую Роспотребнадзор запретил за наличие в ее семенах психотропных веществ. Правда, потом запрет все-таки сняли, наверное, вспомнив, что масло из семян петрушки официально используется в медицине.

Но вернемся к одуванчику.
Почему же это растение так почитается, что ради него затеяли целый праздник?

Оказывается, одуванчик, особенно его сок и масло с древнейших времен использовались человеком как уникальное целебное средство. На латыни одуванчик называется *Taraxacum*, ученые утверждают, что этот термин произошёл от греческих слов «успокаивать» и «лечить болезнь глаз». И действительно, в одуванчике содержатся активные вещества, оказывающие оздоравливающее воздействие на глаза и улучшающие качество зрения, - лютеин и зеаксантин. Так что этим растением можно вылечить даже катаракту.

На Руси наши Предки называли это растение одуваном, пустодуем, ветродуйкой, воздушным цветом, бабушкиной травой, мартовским кустом, эликсиром жизни. Лечили им ревматизм, кожные болезни, сердечные недуги и самые разные опухоли. И действительно готовили из одуванчика целебный бальзам, продлевающий жизнь. А ваши бабушки делали варенье из одуванчиков? Поделитесь, если кто пробовал этот деликатес.

Это был выпуск не крамолы (канал крамола), это был выпуск канала (осознание):
Зачем запретили одуванчик? 8 фактов о которых не знают врачи
История России и мифы о нас идут по всему миру the люди хороши в своей работе)
Ещё есть канал осознания и осознать очень полезно! Виталий Островский про избавление от паразитов многое рассказал Юрий Фролов о паразитах the люди и дикие необычные смешные животные и это мир сравнений Украина
Ещё разгадки истории и председатель снт в том числе Джон Коннор Виталий Островский.
Поделитесь с близкими!